

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму «Транспортні технології»
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
спеціальність 275 «Транспортні технології» за спеціалізацією
275.04 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)»
галузі знань 27 «Транспорт»
наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії»

Діяльність підприємств авіаційного транспорту в рамках функціонування транспортних систем постійно стикається з новими викликами ринку, коли на тлі глобалізації та зростання конкуренції необхідно оперативнo реагувати на зміни ринкової кон'юнктури, знаходити можливості для зростання при скороченні витрат, освоювати нові сегменти ринку.

Тому виникає нагальна потреба у висококваліфікованих кадрах, ерудованих, компетентних спеціалістів з інноваційним мисленням, здатних до відповідального ухвалення рішень в сфері транспортних систем та технологій.

Підготовка фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)» спеціальність 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 «Транспорт» наукового ступеня вищої освіти «доктор філософії» є важливою та актуальною.

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена співробітниками кафедри організації авіаційних перевезень факультету транспорту, менеджменту і логістики НАУ після консультацій з потенційними роботодавцями та науковцями, які підтверджують важливість та необхідність підготовки фахівців цієї освітньо-професійної програми.

Основною відмінністю ОНП від інших є включення дисциплін які дозволять розробляти науково-дослідні та інноваційні проекти у сфері транспортних технологій та систем, а також обґрунтовувати їх соціальну, економічну, екологічну ефективність, організувати їх впровадження на підприємствах та установах.

Освітньо-наукова програма «Транспортні технології» враховує: технічну, наукову, дослідницьку, мовну, викладацьку складові, у повному обсязі, що є сучасною вимогою до фахівців даного профілю.

Фахівці ТОВ «БЕСПАЛОВ ЛАБ» підтримують освітньо-наукову програму «Транспортні технології» за спеціалізацією 275.04 «Транспортні технології» (на повітряному транспорті)» спеціальність 275 «Транспортні технології» галузі знань 27 «Транспорт» та відмічають її високу якість, та врахування сучасних вимог до підготовки докторів філософії.

Директор ТОВ «БЕСПАЛОВ ЛАБ» Дмитро БЕСПАЛОВ

